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Керівникам закладів  освіти 
 

         Управління освіти міської ради у зв’язку з фіксацією випадків 

захворювання на кір в Чернівецькій області та з метою запобігання поширенню 

інфекції кору серед учасників освітнього процесу, просить активізувати 

профілактично-інформаційну роботу в закладах освіти. 

          Кір є надзвичайно заразним гострим вірусним захворюванням. Джерелом 

інфекції є хвора людина. Передача вірусу здійснюється повітряно-крапельним 

шляхом. Інкубаційний період триває 7-14 днів. 

          Вірус лишається активним і живе в повітрі або на інфікованих поверхнях 

протягом 2 год. Інфікована людина може передавати вірус ще за 4 дні до і 4 дні 

після появи у неї висипу. 

          Перші симптоми кору можна сплутати з ГРВІ чи грипом: 

• висока температура тіла; 

• головний біль; 

• нежить і сухий кашель; 

• збільшення лімфовузлів; 

• запалення слизової оболонки очей (сльозотеча, світлобоязнь, гнійні 

виділення); 

• червоне, набрякле горло. 

         Характерною ознакою кору є плями Копліка – сіро-білі цяточки, що 

розташовані на слизових оболонках ротової порожнини (на внутрішній 

поверхні щоки, навпроти корінних зубів) і з’являються на 3-5-й день 

захворювання. 

         За кілька днів розпочинається період висипання, за якого симптоми 

стають більш вираженими: температура тіла зростає до 39-40°С, кашель та 

нежить посилюються. 

          У хворого зникає апетит, спостерігається млявість та сонливість. 

Висипання з’являються спочатку за вухами та на волосистій частині голови, 

поширюючись на обличчя, шию, тулуб та кінцівки. На 3-й день від появи, 

висипка досягає гомілок та стоп, а на обличчі вже починає бліднути. 
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Масштабність та вираженість висипки залежить від тяжкості перебігу 

хвороби – чим тяжчий перебіг кору, тим рясніша висипка. На 4-й день від 

початку висипів, вони зникають, інколи лишаючи після себе пігментні 

плями, які зникають протягом 7-10 днів. 

         Спеціального лікування від кору нема. 

          Найкращий захист – вакцинація! Для найкращого захисту дитина має 

отримати дві дози КПК-вакцини – у 12 місяців та 6 років. 

         За відсутності планової вакцинації щеплення від кору може 

проводитися дітям старшого віку та дорослим. 

         Просимо довести інформацію в закладі до всіх учасників освітнього 

процесу.  

 

 

Заступник начальника управління з 

фінансово-економічних питань                                     Володимир ОДОЧУК                                                            
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